

Una Socorrista se Ahoga al Volcar Ambulancia en río

SANTA ANA.— Luz Miriam Bolaños Alas, Socorrista Santaneca de Comandos de Salvamento (uniforme amarillo), de Cruz Verde, murió arrastrada por la corriente del río Santa María en San Miguel. Los componentes de esa brigada se transportaban en una ambulancia de la que llevaban víveres y ropa a diversas localidades del oriente del país.

Cuando cruzaban el río, cuyas aguas habían crecido por las lluvias que han azotado aquella zona, la ambulancia volcó. La mayor parte de socorristas

logró salir de vehículos, el cual amarraron a un árbol para que la corriente no se lo llevara. Pero la joven Bolaños fue arrastrada y hasta el domingo en la noche su cadáver no había sido encontrado.

Según reportes, la misma corriente ya había arrastrado un furgón con mercadería.

SANTA ANA.— De fracturas y golpes murió el obrero Carlos Alejandro Campos Cienfuegos, de 39 años, al caer en un pozo. Las autoridades judiciales fueron informadas que

Campos andaba tomado de licor.

El pozo, situado en el patio del mesón "Graciela", no tiene ninguna protección y debido a ello otros vecinos han estado a punto de sufrir accidentes similares. Los vecinos del B° El Angel, utilizando lazos procedieron con orden del Juez a rescatar el cadáver de Campos, diligencia que duró alrededor de tres horas.

Campos deja tres hijos menores de edad.

SANTA ANA.— La Cá-



EQUIPO DE TERRORISTA. — Este es el equipo que le fue decomisado a uno de los cuatro terroristas muertos durante el enfrentamiento ocurrido en colonia Las Flores, de Apopa. Supuestamente, este era jefe de la banda que opera en ese sector, dijeron miembros de la Defensa Civil de aquel lugar.

Huyen de Sandinistas:

En Cinco Lanchas Llegan 5 Familias de Nicaragua

En cinco lanchas llegaron el sábado en la tarde, cinco familias que salieron huyendo del régimen sandinista, según lo dijeron a las autoridades portuarias de La Unión, informaron ayer fuentes del Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Se indicó en COPREFA que son doce las personas que llegaron a Cutuco, La

Unión, y se encuentran en la Base Naval de aquel puerto.

En la Capitanía de La Unión dijeron que era una sola familia, que ciertamente había salido de Nicaragua el sábado, huyendo del terror que han implantado los sandinistas, ya que "allá de todo lo que se produce la mitad debe ser para el estado", han di-

cho los fugitivos.

De acuerdo a los mismos datos, la familia llegó en tres pequeñas lanchas con motor fuera de borda a la isla Meanguera, que queda como a 30 minutos del puerto. Allí se quedaron las señoras y algunos niños de corta edad y el resto prosiguió el viaje hasta La Unión, en donde pidieron el respectivo permiso.

La edad de los hombres que llegaron a La Unión oscila entre los 26 y 28 años y los niños son de nueve a diez años. La idea de ellos es quedarse trabajando en El Salvador, ya que aquí hay libertad, según dijeron a las autoridades. Además, tienen los medios como para subsistir, que son los tres botes. Un cuartito bote lo dejaron en Nicaragua ya que no lo quisieron sacar por la prisa que tenían.

Por otro lado, se informó que una patrulla militar había emboscado a un grupo de terroristas en las afueras del cantón San Francisco, de San Ildefonso, San Vicente. Resultaron cuatro rebeldes muertos y se les capturó una carabina M-1 calibre 30.

Denuncian los Abusos de Miembros Defensa Civil

Miembros de la Defensa Civil están cometiendo una serie de abusos de autoridad entre la población y los afectados piden al Ministerio de Defensa que haga una depuración o destitución de ese cuerpo.

En muchas poblaciones del interior del país y en las ciudades de la periferia de San Salvador, se han registrado casos de abusos de estos elementos que fueron creados para garantía de la ciudadanía honrada, pero que actúan en forma contraria.

"Algunos de estos señores se han visto hasta involucrados en hechos de sangre y se han quedado sin el castigo que señalan las leyes. Muchos de ellos aseguran que son autoridades y nadie tiene que decirles nada, porque les han dado uniformes militares y viejos fusiles", señalan personas afectadas.

Agregan que miembros de la Defensa Civil se dedican a pedir de casa en casa, en forma exigente y cuando no les proporcionan esa ayuda económica, toman represalias contra las personas que no acceden a su petición. Otros se dedican a exigir contribuciones en las tiendas y comercios pequeños, ayuda que la piden en comida, cereales y principalmente licores.

En Soyapango, el sábado se apostaron en medio de la calle principal y pararon todo vehículo que pasaba por el lugar para exigir dinero a los conductores.

En Mejicanos se ha sabido, dijeron quejosos, que los de la Defensa Civil se dedican a arrestar gente

trabajadora para exigir multas. También han sido denunciados los de la Defensa Civil de Apopa, quienes en estado de embriaguez cierran un extenso tramo alrededor de la Comandancia Local y obstaculizan el tránsito de vehículos.

"Las autoridades del Ministerio de Defensa deberían depurar o desaparecer esos cuerpos que no hacen labor de vigilancia y garantía para lo que fueron creados, sino que se dedican a cometer crímenes, toda clase de abusos y fechorías", concluyen.



SUSPENDEN ACTIVIDADES AGRICOLAS. — varias personas de Puerto Parada, en Usulután, han suspendido sus actividades agrícolas debido a las lluvias atemporales que azotan esa región; también las actividades pesqueras han sido suspendidas en aguas del litoral y se considera que son muchas las personas que han quedado aisladas por las inundaciones.



MUYSHONDT Y. ORADOR EN LA CÁMARA AMERICANA

El Ingeniero Miguel Muyschondt Y., Ministro de Agricultura, ha sido invitado de honor como orador a la sesión-almuerzo de la Cámara Americana de Comercio de El Salvador. El evento se realizará el viernes 4 de Junio en el hotel Camino Real. El ministro Muyschondt disertará sobre "La gran ofensiva de trabajo del sector agrícola salvadoreño", y existe gran interés por escucharlo.

SUSPENDEN SERVICIO POR NO DEJAR UTILIDADES

El departamento de RR.PP. de Correos, informó lo siguiente: Que la dirección ha suspendido el —Favor pase a la página 41.

Eduardo Fuentes no ha Cobrado a Aldea S.O.S.

Tanto del Director de las Aldeas S.O.S., de Sonsonate, como del cantante Eduardo Fuentes, hemos recibido cartas, en las que se afirma que el mencionado artista no ha cobrado por su actuación el fin de semana, efectuada en aquella ciudad, a favor de las aldeas.

Las cartas dicen:

Sonsonate, Mayo 31 de 1962.

Sr. Jefe de Redacción, EL DIARIO DE HOY, San Salvador.

Estimado Señor:

Sirva la presente para enviar a Ud. un afectuoso saludo, extensivo al personal que labora en el prestigioso EL DIARIO DE HOY, al que tanto agradecemos la colaboración con que siempre nos acoge. Después de este saludo, quiero en nombre de la Directiva de Aldeas Infantiles S.O.S., de los niños de la Aldea y del mío propio, expresar nuestro imperecedero agradecimiento a nuestro buen amigo el gran Eduardo Fuentes, quien desinteresadamente nos ofreció el "Show Benéfico" el 28 del corriente.

Esta es en particular, para referirnos a una noticia que aparece este día en su prestigioso rotativo, donde se afirma que lo recaudado en el espectáculo fue para pagar al cantante.

Aldeas Infantiles S.O.S. quiere aclarar, que el Sr. Eduardo Fuentes es nuestro gran colaborador y que esa sensiblería con que canta y ama a los niños, la demostró cantando a beneficio de ellos, sin cobrar un centavo para él. Aldeas Infantiles únicamente pagó a

los señores de la orquesta que lo acompañó, así como también alquileres y transporte de equipo de sonido, que son gastos imprescindibles al montar este tipo de eventos.

Sin otro particular, que agradecerle esta oportuna aclaración, aprovecho la oportunidad para suscribirme de Uds. atento y seguro servidor.

"Dame un Hogar y te daré una Sonrisa"

Padre Flavian Mucci, Fundador y Representante Legal de Aldeas Infantiles S.O.S. Sonsonate.

San Salvador, Mayo 31, de 1962

Sr. Jefe de Redacción, EL DIARIO DE HOY, Presente.

Apreciado amigo:

Aprovecho esta oportunidad para enviarle un cordial saludo y decirle que mucha extrañeza me ha causado el encabecamiento y contenido de una nota aparecida en su prestigioso rotativo del día 31 de mayo, en la que se me hace alusión y con un desconocimiento indiscutible de la verdad se escribe que: "Fiesta Benéfica Sirve Para Pagar a Cantante"; luego quien escribe dicha nota continúa diciendo sin ceñirse a la verdad que: "Casi todo el dinero recogido fue cancelado a Fuentes por sus honorarios".

Como Ud. sabe, cuando un artista ayuda a una causa noble no cobra honorarios. Como artista salvadoriano

—Favor pase a la página 13.